

# 金华市委社建委来永调研自然村经济社会发展情况 凝聚合力精准施策 扎实推进共同富裕

本报讯(融媒记者 颜元滔)为扎实推进共同富裕工作,1月26日,金华市委副秘书长蔡艳带领金华市委社建委调研组一行来永调研自然村经济社会发展情况。我市市委副书记、政法委书记陈建勋、副市长谢纯陪同调研。调研组先后前往西溪镇三联村及江南街道山头门村、园周村等地实地调研。调研组详细询问了我市行政村调整后各

自然村基层组织建设、基本公共服务供给和社会管理能力提升等方面情况。座谈会上,市民政局、农业农村局、自然资源和规划局等部门单位分别汇报了数字赋能、三资管理、村集体经济发展、农民建房等相关工作开展情况。据悉,去年,我市402个行政村总收入7.01亿元,同比增长39.1%,经营性收入5.8亿元,同比增长62.9%。据统计,全市402

个行政村均达到总收入20万元以上且经营性收入达到10万元以上。调研组对我市前期工作给予充分肯定。蔡艳说,从实地调研和工作汇报来看,永康基层干部有激情、有梦想、有担当,汇报数据详实、底数清楚、思考深刻、对策可行,不少经验和亮点值得推广。她希望,永康能进一步提高站位,充分认识共同富裕示范区建设的重要

意义,切实增强抓好该项工作的责任感、紧迫感和使命感;要坚持问题导向,围绕核心目标,精准画像、精准施策,打好组合拳,做好扩中提低文章;要狠抓组织建设,理顺工作体系,找准工作载体,进一步优化公共服务供给;要加强领导、凝聚合力,以共同富裕示范区建设为牛鼻子统筹各项工作,为共富之路贡献更多永康力量。

## 劳务产业协作 数据实现共享 我市与平昌实现政务服务跨省通办

本报讯(融媒记者 潘燕佳)1月27日,我市与四川平昌通过视频会议形式举行浙江永康-四川平昌政务服务跨省通办战略合作签约仪式,明确将进一步推动两地政务服务跨省通办和电子证件跨地区互认互信,加强两地数字政府建设交流协作,为两地群众增便利,经济添活力。

西部协作的又一成果,也是两地数字政府建设的新突破、政务服务便民化改革的新拓展。平昌县每年有超20万人外出务工,永康作为工业大市,用工需求旺盛。签约后,两地政务服务部门将聚焦劳务协作、产业协作,围绕平昌人在永康或永康人在平昌工作、学习、生活中遇到的实际困难,拓展永平通办的内涵和外延,届时两地公安、人社、教育、市场监管等部门的数据将实现共享。同时,双方行政服务中心将定期开展业务人员交流学习活动,推动两地跨省通办业务高效发展。

此外,双方还将建立健全沟通协作联动机制,拓展服务事项、优化服务流程、简化申报材料、压减办事时限,建立业务办理沟通协调机制,定期组织会商交流,共同探讨解决问题的办法和途径,确保高频事项跨省通办顺利推进。

今后,两地将建立政务服务跨省通办协作机制,加强两地部门之间联系,通过数据转接、引导申报、窗口代收邮寄申请等多种方式,灵活开展政务服务跨省通办,将更多群众有需求、政府有条件的政务服务事项纳入跨省通办清单,为东西部协作作出更大贡献。

## 第二波暖心消费券 开始发放

本报讯(融媒记者 程明星)昨日,记者从市商务局了解到,2022年永康市新春消费康浙里第二波消费券开始发放。本次消费券给打算买新车的消费者带来福利。

据悉,本次消费券类型主要为汽车消费券。车补标准为购车发票金额3万元(含)以上10万元以下可享受政府补贴3000元;10万元(含)以上20万元以下,可享受政府补贴5000元;20万元(含)以上30万元以下,可享受政府补贴8000元;30万元(含)以上,可享受政府补贴10000元。补贴对象仅限个人用户。每个购车人(以身份证号为准)在活动期间只能享受1次购车补贴。

申报方式是打开微信搜索永康车补小程序,预登记信息填写个人信息、汽车销售企业名称、机动车销售发票信息、车辆信息、向永康市税务局缴纳的完税证明(新能源汽车提供免税证明)、个人银行账户(建议使用工商银行);点击提交完成预登记,30日内在金华市完成上牌;上牌后打开小程序填写后续信息车牌号、上牌日期、机动车登记证书;点击提交,后续等待相关部门审核通过统一发放补贴。

值得一提的是,永康车补小程序将实时统计并公布资金预登记情况,消费者可随时登陆小程序查询消费补贴剩余额度,额度抢完即活动结束。

## 市慈善总会 节前慰问受助对象

本报讯(融媒记者 胡美樱子)1月25日,市慈善总会会长陈毅成一行前往唐先镇,走访慰问了群升特困家庭大病慈善救助项目的4户受助对象。

有这么多人关心帮助,我老公一定会好起来的。该镇前渡金村沈某妻子激动地说。沈某七年前因脑溢血至今瘫痪在床,因病情反复,2021年治疗费用已花了近3万元。市慈善总会得知情况后,上门慰问并送上了1.3万元救助金。

陈毅成一行还走访慰问了该镇唐先一村施某、桐溪村潘某、古明村成某,三人均因患重病而遭遇家庭困难。市慈善总会经审核后,分别发放给三人当年度自付费用50%的救助金。

据了解,2021年是群升特困家庭大病慈善救助项目开展的第二年,与2020年相比,2021年的项目申请门槛大幅降低,救助力度进一步增强,特困、低保、低边人员申请条件由当年度医疗自付金额2万元以上调整到自付金额1万元以上。目前,符合救助条件的特困、低保、低边人员仍可申报该项目。

## 关于文明卫生城市创建工作月度考评结果的通报

为深入推进永康市文明卫生城市创建工作,2022年1月底,市创建办按照《永康市文明卫生城市测评体系》分组对市直创建重点部门和街道(区)的文明卫生城市创建工作进行了2022年1月月度综合考评工作,现将具体情况通报如下:

### 文明卫生城市创建工作红黄榜

类别	红榜表扬单位	黄榜警告单位
部门	公安局	无
街道(区)	城西新区	无
社区	西山社区、高镇社区、金胜社区	无

备注:红黄榜排名,部门、街道(区)按得分各确定一个单位,得分最高且超过90分为红榜,得分最低且低于80分为黄榜。社区按得分各确定三个,得分前三名且超过90分为红榜,得分最后三名且低于80分为黄榜。

### 市直创建重点部门得分排名

单位名称	得分
公安局	99
市场监管局	98
建设局	97
综合执法局	96
卫健局	95
文广旅体局	95

### 街道(区)得分排名

单位名称	得分
城西新区	93.5
西城街道	93.2
江南街道	93.2
经济开发区	92.5
东城街道	92.3

### 社区得分排名

单位名称	得分
西山社区	95.5
高镇社区	95
金胜社区	95
西门社区	94.5
五金城社区	94
紫薇社区	94
西津桥社区	93.5
望春社区	93
南苑社区	93
许码头社区	92.5
四方社区	92.5
下园社区	92
山川坛社区	91.5
丽丰社区	91
平安社区	90.5
园丁社区	90
卫星社区	89.5
飞凤社区	89